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РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 

на освітньо-наукову програму 

третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти 

за спеціальністю  275 «Транспортні технології» (на повітряному транспорті)» 

галузі знань  27 «Транспорт»  

наукового ступеня вищої освіти «доктор філософії» 

 

Сучасні транспортні системи стають все більше наукоємними. Це вимагає 

поліпшення якості кадрового потенціалу, збільшення потреби у 

висококваліфікованих кадрах, ерудованих, компетентних спеціалістів з 

інноваційним мисленням, здатних до відповідального ухвалення рішень в сфері 

транспортних систем та технологій 

Освітньо-наукова програма за спеціальністю 275 «Транспортні технології (за 

видами)» орієнтована на забезпечення потреб транспортних підприємств, установ 

та організацій в наукових кадрах, здатних до глибокого розуміння загальних 

принципів та методики технічних наук, самостійної та пошукової дослідницької 

діяльності в сфері транспорту, креативного мислення та реалізації досвіду 

провідних вітчизняних та зарубіжних підприємств транспортної галузі. ОНП 

спрямована на формування у здобувачів вищої освіти (аспірантів) здатності 

розв’язувати комплексні проблеми професійної та/або дослідницько-інноваційної 

діяльності в області моделювання та оптимізація транспортних процесів і систем у 

авіаційній та інших галузях, що передбачає глибоке переосмислення наявних та 

створення нових цілісних знань та/або професійної практики. 

Сильною стороною ОНП є залучення стейкхолдерів та висококваліфікованих 

викладачів до її розробки. 

ОНП складається із збалансованих взаємопов’язаних та взаємодоповнюючих 

блоків з урахуванням інноваційної  методології наукового пошуку та педагогічною 

практикою, з навичками систематизації ґрунтовного аналізу результатів 

дослідження з порядком їх оприлюднення при дотриманні норм академічної етики. 

Основною відмінністю ОНП від інших є включення дисциплін які дозволять 

розробляти науково-дослідні та інноваційні проекти у сфері транспортних 

технологій та систем, а також обґрунтовувати їх соціальну, економічну, екологічну 



ефективність, організовувати їх впровадження на підприємствах та установах. 

Освітньо-наукова програма третього (освітньо-наукового) рівня підготовки 

аспірантів за спеціальністю 275 «Транспортні технології (за видами)» враховує: 

технічну, наукову, дослідницьку, мовну, викладацьку складові, у повному обсязі, 

що є сучасною вимогою до фахівців даного профілю. 
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